

**VÝKAZ ČINNOSTI PROVÁZEJÍCÍHO UČITELE/KY V POKUSNÉM OVĚŘOVÁNÍ** Školní rok:

Jméno a příjmení prov. učitele/ky:	
Název školy:	
RED IZO školy:	
Instituce připravující učitele, jejíž studenty provázím na praxích (např. fakulta):	
Počet studentů učitelství, které jsem celkem tento školní rok provázel/a na praxích v pokusném ověřování (započítávají se i jednorázové návštěvy studentů, pokud byly):	
Z toho počet studentů, se kterými jsem spolupracoval/a dlouhodobě (alespoň 3 různé dny):	

Do prázdných polí uveďte počet realizovaných hodin Vaší práce provázejícího učitele/ky za daný měsíc (1 h = 45 minut):

	Měsíc školního roku												Celkem
	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	
<b>A. Provázení studentů učitelství nad rámec výuky:</b>													
Společná příprava výuky se studenty učitelství nad rámec přímé výuky:													
Společná reflexe výuky se studenty učitelství nad rámec přímé výuky:													
Ostatní čas se studenty učitelství mimo přímou výuku (např. uvádění studenta do života školy):													
<b>B. Provázení studentů učitelství při výuce:</b>													
Student/i pozoroval/i výuku*													
Student/i asistoval/i ve výuce*													
Student/i vyučoval/i v tandemu (se mnou či s jiným studentem/učitelem)*													
Student/i individuálně vyučoval/i*													
<b>C. Spolupráce s institucí připravující učitele/ky:</b>													
Účast na průběžném vzdělávání pro provázející učitele**													
Práce na administrativě spojené s praxemi nebo na evaluaci/hodnocení studentů													
Jiná forma spolupráce s institucí připravující učitele/ky kromě uvedených výše***													
<b>Celkem hodin se studenty učitelství nad rámec výuky (A):</b>													
<b>Celkem hodin se studenty v přímé výuce (B):</b>													
<b>Celkem hodin průběžného vzdělávání v roli provázejícího učitele a spolupráce s didaktiky (C):</b>													
<b>CELKEM VYKÁZANÝCH HODIN NAD RÁMEC PŘÍMÉ VÝUKY ZA ŠKOLNÍ ROK (A + C):****</b>													

\* Hodinu uveďte v kategorii, která nejlépe vystihuje roli studenta/studentů v hodině; nemusejí ji vykonávat celou hodinu.

\*\* Nezapočítává se čas strávený vstupním vzděláváním pro provázející učitele/ky.

\*\*\* Může se jednat na příklad o konzultaci s didaktikem, o účast ve výuce didaktika na fakultě apod.

\*\*\*\* Celkem má provázející učitel/ka povinnost splnit 60 hodin nad rámec výuky za školní rok, z toho minimálně 30 hodin provázením studentů nad rámec výuky (činnosti A) a 20 hodin průběžným vzděláváním a spoluprací s didaktikou (činnosti C). Zbývajících 10 hodin může být vykonáno v kterékoliv činnosti v oblastech A nebo C.

Oblast B se nezapočítává do hodin práce provázejícího učitele, protože se jedná o hodiny realizované v rámci rozvrhu v roli učitele/ky v práci s žáky; nejedná se tedy o hodiny, které se uskutečňují navíc kvůli spolupráci se studenty učitelství.